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Uauitshitun et la communauté:
Ensemble depuis 25 ans
pour mieux préparer l’avenir

Le 1er novembre prochain, nous invitons toute la communauté à vivre ensemble au rythme d’un événement digne d’être célébré : le 25e anniversaire du Centre Uauitshitun.

Pour souligner toutes ces années d’engagement et de dévouement, ITUM nous ouvre toutes grandes ses portes pour une journée complète de festivités. Nous pourrons  assister à des prestations offertes par nos jeunes, s’initier à des activités traditionnelles, visiter les kiosques d’exposants, dialoguer et fraterniser, et même applaudir l’un des plus talentueux ambassadeurs de notre langue, Florent Vollant. Il sera accompagné de deux musiciens, dont Kim  Fontaine de Mani-utenam.

Cette grande fête sera aussi l’occasion pour Uauitshitun de procéder au lancement officiel de ses nouveaux outils de communication. En effet, nous avons voulu profiter de cet anniversaire pour créer et présenter différents outils de communication, dont un site Internet et un bottin pratique sur l’ensemble de nos services. Ces outils d’information graviteront autour d’un thème rassembleur qui sera lui aussi dévoilé à cette occasion.

Le 1er novembre prochain, le Centre Uauitshitun vous invite à fêter le 25e anniversaire d’un événement qui a marqué notre histoire : la création de notre centre de santé et de services sociaux. On vous attend!

À bientôt!

Marie-Luce Jourdain
Directrice Uauitshitun
